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Teopema. ITycmv dar cucmemsi
&= P(,z,9,2), ¥=Q2,y,2), =Rt z°+y%%) (1)

ydosaemsopsrowelt 8 RY ycaosuam meopemut cyuiecmeosanua U eOUNCIMEEHHOCIIU GHINOANENYL
YCAOBUR:

1) Ipasas wacmv cucmemdt (1) 2w -nepuoduyna no t.

2) Dynxyua xP(t,z,y,2) +yQt, z,y,2) = S(t; 2% + y?, 2).

3) Oynxuyuu R(t, 2% + 9%, 2) u S(t,z? + 3%, 2) nevemmnw no t.

Tozda omobpascenue 3a nepuod [—wiw] cucmemst (1) amobyro cepy x* + y? + 22 = a? npe-
obpasyem camy e ceba, 6oaee mozo, awbyro oxpyoscrocms =2 + y° = b%, z = ¢ npeobpasyem &
coMy CcebR.

W3 sToro dakra crenyer 2w -nepuoHYHOCTb H ycrouupocTs pewenus (z(t), y(t), z(t) cu-
cremut (1) ¢ HavanbHbIMA yeaoBuamK z(w) = ylw) = z{w) = 0. ‘



